



## 严查违法行为 整顿医疗市场

# 咸安清理违法违规医疗机构

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 徐燕平)24日,记者从咸安区政府获悉,自9月初以来,该区按照省、市的精神要求,在全区开展了医疗机构违法违规执业专项整治。

据了解,该区在整治中,坚持以问题为导向,创新监督执法手段,加强对医疗机构违法违规执业行为监督检查,依法严肃查处违法违规行为,整顿和规范医疗服务市场秩序。按照一级医院、二级医院、门诊部全面覆盖,诊所不低于20%的比

例进行监督检查和抽查。区直二级医疗机构单位,重点检查是否未经许可擅自执业、是否存在出租承包科室、超范围开展诊疗活动、聘用非卫生技术人员、消毒隔离制度落实不到位、违规处置医疗废弃物、防控“两非”管理措施不力、违规采集脐带血、违规开展禁止临床应用的医疗技术等。

重点检查不安全注射、消毒隔离制度落实不到位、违规处置医疗废弃物;是否存在出具虚假医学文

书、出租出借《医疗机构执业许可证》、未按公示标准收费、超范围开展诊疗活动、聘用非卫生技术人员等违规行为。

截止目前,该区已查出《医疗机构执业许可证》未按期校验7家,个体医疗机构无执业护士执业2家,个体医疗机构擅自变更执业地点1家,收费标准未公示3家,乡镇卫生院超范围执业2家,使用非技术人员1家。对于以上各医疗机构,该区已下达了整改意见书,限期整改到位。

## 观看反腐片 召开讨论会

21日,咸安区浮山卫生服务中心组织全体党员干部观看大型反腐电视专题片《永远在路上》。

该中心党员干部职工看后深受教育启发,一致表示,要坚决按照“三严三实”要求,遵守医疗职业道德,提高服务质量,办人民满意医院。(通讯员 黄爱国)



## 咸安推行 协作区办案

本报讯(特约记者 胡剑芳 通讯员 张代兵)13日,咸安区浮山办事处大畈村原支书、主任因涉嫌严重违纪违法,被移送司法机关。

8月,该案经咸安第一纪工委初核,由第一协作区办案,对当事人进行双规。这是该区实行协作区办案的又一成果。

近年来,由第一纪检监察室、第一纪工委、4个派驻纪检组和官埠桥镇、向阳湖镇、浮山办事处、大幕乡组成的第一协作区,充分发挥协作作用,采取统一办案标准,统一调配办案人员,互相协作配合,检查室、纪工委加强对派驻和乡镇在纪律审查中的指导,以案代训,帮助处理办案中的关键环节,提高了成案率,维护了党纪党规的严肃性。

## 永安办事处 文化活动丰富

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 钟贤会)21日,记者从咸安区永安办事处获悉,近年来,该处坚持物质文明和精神文明“两手抓、两手硬”,凝聚发展正能量,从而使文化建设如火如荼。

据悉,近年来,该处深入开展群众性精神文明创建活动,在全处内组建文艺宣传队、健身队、腰鼓队等群众业余文体队伍,利用桂花广场、嫦娥广场、青龙山公园等文化广场举办群众喜闻乐见的演出。同时,举办了首届职工运动会,组织干部职工参加“绿色环保骑自行车”活动,组织中小学开展“全民阅读”、“争做守法小公民”征文演讲比赛等活动。

## 咸安畜牧局 加强党风廉政建设

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 孔天津 刘燕京 王丹华)20日,记者从咸安区畜牧局获悉,近年来,该局以作风建设为突破口,以制度为保障,切实加强党风廉政建设。

据悉,该局在开展这项工作,全面落实“两个责任”,进一步强化领导干部“一岗双责”意识,认真贯彻执行《关于落实党风廉政建设党委主体责任、纪委监督责任的意见》,不断强化党组抓党风廉政建设责任的主体责任意识。加强对党风廉政建设责任制工作的组织领导,一把手负总责,分管领导各负其责,班子成员齐抓共管,每年召开2次党风廉政建设责任制和惩防体系工作会议,解决存在问题,推进工作落实。

## 咸安水利:精准扶贫项目给力

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 章嗣忠)21日,记者从咸安区扶贫办获悉,近年来,该区水利局在精准扶贫工作中,注意创新方式,着力发展项目,推进精准扶贫工作。

据悉,该局精准扶贫工作驻点村是该区官埠桥镇河背村、张公庙村。在开展此项工作时,首先成立精准扶贫工作领导小组和工作专班。局长带领专班成员深入两个村开展走访调查,摸清情况,精准识别,建档立卡,一户一册一档。通过走访调查,反复核实,最终确定河背村贫困对象61户162人,

张公庙村52户124人。

为了让贫困户尽快脱贫,该局注意项目推进,让项目“给力”。养殖香猪项目是该局看好帮助贫困户致富脱贫的一个优质项目。为此,该局扶贫工作队队长带领工作队队员积极联系桂泉香猪生态专业养殖专业合作社老板胡广富,动员他与贫困户结对,让每户贫困户领养仔猪4头,每头母猪一年可产两批共20头猪崽,每头猪崽养4个月,纯利润350元左右,一年可获2.8万元左右纯利。

同时,该局还帮助陈思延扩大

养鸡专业合作社养殖规模和转型升级。原来有鸡舍1600平方米,主要是和温氏合作及养童子鸡,通过对市场了解和考证,准备新建3000平方米鸡舍,养殖海兰褐色红毛蛋鸡3万只,年产蛋900万至1000万个,带动17户脱贫致富。

并且,该局还联系支持熊艳艳养鸡专业合作社,发展养鸡项目;桂乡农庄产业合作社,发展养鸭项目;支持季光付等贫困户发展养虾、种香莲项目;张公庙村香菇专业合作社种植香菇项目,以此推动两村贫困户如期出列脱贫。

## 咸安教育:精准扶贫舍得投入

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 冯祥重)自精准扶贫工作开展以来,咸安区教育局真心实意真心真情舍得投入,切实为贫困户排忧解难,取得了良好的效果。

据悉,该局精准扶贫驻点村是咸安区马桥镇垌口村、四门楼村。从2015年10月起,该局成立了5人组成的全脱产精准扶贫工作队,进驻垌口村和四门楼村。通过入户走访,逐户核查,最终锁定2015年至2017年垌口村脱贫户82户,人口239人;四门楼村脱贫户169户,人口510人。局长每月听取一次扶贫工作汇报,每月深入到村组真心真情为贫困户排忧解难,真心实意为贫困户解难题。

2015年,该局投入4万元资金,为垌口、四门楼两村购置办公桌、电脑、打印机、床铺、被服、橱具,夯实村级办公阵地。11月初,组织全体机关干部开展进村入户,访贫问苦,发放慰问金1.7万元。并资助四门楼村5万元,垌口村3万元,解决村委会资金短缺的问题。贫困户方某患精神病,住在年久失修的危房里,该局及时帮助争取危房改造指标,并拨付资金1万元,帮助其改造建起新房。

2016年春节,该局组织开展“一帮一”帮扶活动,投入2.52万元,为垌口、四门楼两村贫困户送去大米、食油等生活必需物资。投入2万元,印制贫困户档案资料,聘请

10余名教师填写档案资料。贫困户黄某患智障,妻子患精神病,还有4个11岁以下的孩子,所住房屋已是危房。为此,该局工作队积极牵头联系镇、村商量,并申请指标,决定对黄某家住房进行危改,并投入1.2万元资金支持黄某危房改造建好。同时,该局因户施策,对开展小规模种养殖贫困户进行奖补,拨付四门楼村5万元奖励开展种植的47户贫困户,拨付垌口村2万元奖励开展种养业的28户贫困户。并且,为两村拨付“三万”活动经费3万元和1万元工作经费。

截止目前,该局共投入精准扶贫资金35.42万元,两村贫困户正按照计划如期脱贫。